



В результате анализа стоимости акций основных золотодобывающих компаний прослеживается четкая тенденция понижения стоимости на фоне появления информации о повышении ставки ФРС.

В настоящий момент инфляция в США не является серьезной угрозой для экономики страны. Но все может в корне измениться. Если ФРС станет активнее бороться с повышением цены, то рынок может потерять свой главный аргумент в пользу осуществления покупки драгоценного металла. Однако пока у желтого металла сохраняются перспективы повышения стоимости, но следует помнить, что в следующем году могут значительно вырасти риски.

© При использовании данной информации ссылка на [ИАП \(РА\) "НБРА-ИБРА"](http://ibra.com.ua) (<http://ibra.com.ua>) обязательна, для интернет-изданий - гиперссылка.